

Amir Šehić

71000 Sarajevo

Tel:

BIOGRAFIJA

Rođen sam 26.05.1969. godine u Sarajevu gdje sam završio osnovnu, srednju školu i Filozofski fakultet. Trenutno sam na postdiplomskom studiju na Filozofskom fakultetu u Sarajevu, gdje čekam odbranu magistarskog rada (stari sistem) na temu „Duhovni elementi u materijalnoj kulturi populacije centralnog Balkana“.

Oženjen sam i otac dva sina.

Osnivač i autor pjesama pop-rock grupe „Balkan Expres“ koja je 1987. osvojila prvo mjesto na festivalu Nove-nade nove- snage. Kompilaciju najuspješnijih bendova izdao je Diskoton 1988. godine gdje se nalaze i moje pjesme.

U periodu 1990. godine do danas autor sam većine pjesama na tri albuma:

„Priča o iskonu“, „Dukati“ i „Te lijepe noći“ koje izvodi Amra Dacca.

Kao autor učestvujem na slijedećim festivalima.

Izbori za pjesmu Evrovizije, MPX Nagrada za najbolju pjesmu, Forte, Bihaćki festival, Radijski festivali, Ilidža 2018. nagrada za najbolji tekst Mali Šlageri i dr.

Kao autor i muzičar ostvario sam saradnju sa slijedećim izvođačima:

Davorin Popović, Kemal Monteno, Selver Brdarić, Zehar Deović, Mladen Vojičić Tifa, Amra Dacca, Kemal Hasić, M. Abdagić – Kike, Selma Muhedinović i dr.


Kada je u pitanju muzika za djecu, autor sam muzike za dječiju predstavu „Žaljubljeni žmaj“ i „Princeza na zrnju graška“, autor muzičkog materijala „Bosno moja pjevaju ti djeca“.

Sa pjesmom „Dječija moda“ na festivalu „Mali šlager“ nagrada za najbolju pjesmu.

Kao autor i izvođač muzike za Teatar: predstava „Majka“ Narodno pozorište u Sarajevu i predstava „Ja sam vjerni rob ljepote“ Tuzlansko narodno pozorište.

Na Filozofskom fakultetu u Sarajevu odbranio sam diplomski rad na temu“Popularna muzika šezdesetih godina 20. vijeka i uticaj tradicionalne muzike nju“ što se može reći da je jedini naučni rad do sada na tu temu u BiH.

Amir Šehić, prof.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Amir Šehić', is written over a horizontal line. The signature is stylized and somewhat cursive.